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Exercici 2
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Exercici 3

a)
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b)
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E=—,=69GPa
&
c)
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e=2F =2 899x10;
E
d)

006 0.08 0.1 €

AL=¢l,=362,3x10"°mm

Si es sotmet la proveta a 300 MPa no recuperara la longitud inicial perqué aquesta tensio esta
per sobre del limit elastic del material.
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Exercici 4

a)

Pcons :Cpgasoil pc :14'81 kW

b)
PmOt
f=-m —24 17%
c)
d 2nd
v=ol=n"%-79 17 m/s =285 km/h
2 602
d)

Mg, =cFEt=1,339 kg de CO,
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Exercici 5

a)

b)
h=E -x*
c)
D Frs =0 > N, =mg
dYM(G)=0 > Fh-Nx=0
d)

thoritzontals = O - NG =

ZFverticals = O - NP =m
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Exercici 6

a)
E o =N Pt 365=123,66 MWh =445,2 x 10° M)
Cusap = Cuperr Evenp = 16941 €

b)

P
E., =—F . =44,52 MWh=1603x10°M|

LED —
VSAP

Cestahi = Cusap T Crmant — Ciep = Cusap T Crnant — Cetecrr ELep = 24842 €

Cy =N Cpum +Cne =197000 €

inst

o )
At =—™—=7,9 anys; es recuperaria en 8 anys.
C

estalvi



